

修咸頓魔鬼賽程

- 30/11 主場對曼城
- 04/12 作客對阿仙奴
- 09/12 主場對曼聯

魔鬼賽程降臨

修咸頓主帥朗奴高文。美聯社

聖人首關

攻「城」

英超今晚爆發大戰，由「二哥」修咸頓(聖人)主場迎戰「三哥」曼城。修咸頓今仗將展開魔鬼賽程，因為聖人之後要作客門阿仙奴，其後再要主場迎戰曼聯，難關接踵而來。不過在荷蘭名宿朗奴高文執教下，修咸頓開季以來踢出全能風格，防反效率高，今仗有力奪「城」爭主場六連勝。(now621台今日9:30p.m.直播)

由上季突然崛起的聖人再到今季成為英超最大黑馬，在荷蘭名宿朗奴高文執教下，球隊頓時踢出全能風格，防守穩健，反擊高效率以及中前場進攻點多。修咸頓目前豪取聯賽主場五連勝，前鋒加奴斯表現搶眼，聯賽至今已攻入6球。對於修咸頓而言，今仗對曼聯將會是檢驗球隊實力的絕佳機會。

朗奴高文：嚴防阿古路

曼城在上周中歐聯分組賽以3:2驚險地戰勝到訪的拜仁慕尼黑，前鋒阿古路大演帽子戲法，以一己之力將曼城挽救於被淘汰的邊緣；對此，賽前朗奴高文就表示，球隊務必要嚴防這位今仗將替曼城上陣第一百場的射手。

朗奴高文說：「拿羅馬里奧與阿古路比較更加貼切，我曾與羅馬里奧做隊友，有時候你會以為他正在場內睡覺，但下一秒卻可閃電取得入球，這就是上等質素。換言之，後衛應付這類前鋒會疲於奔命，他們都十分快速，經常可

於白界線前出現捕捉入球，這就是最佳球員的實力所在。」不過朗奴高文就補充說：「我們今仗將面對有可能奪冠的隊伍之一，但修咸頓不是支好惹的球隊，我們會再度證明這點。如果我們本季想達到某些特殊成就，就必須贏得這類比賽。」

而作為衛冕冠軍的曼城開季至今僅積24分，被聯賽領頭羊車路士在積分榜上逐漸拋離，一旦被車路士繼續將分差拉大，球隊將徹底從聯賽爭冠行列中退出，所以他們需要在接下的聯賽賽事中全力搶分。對於曼城利好的消息是，費南甸及耶耶托尼今仗將聯袂出戰，這樣將大大加強球隊防守力。因為曼城最大隱憂是最近後防略嫌不穩，自從曼徹斯特打吡曼聯1:0後，近4場比賽共失7球。曼城目前12戰得24分，贏波即可可取得26分的修咸頓升上第2位。

香港文匯報記者 梁啟剛



華倫西亞難對付。法新社

大戰爭華倫前 巴塞玩賽車減壓

巴塞羅那在明晨西甲作客大戰華倫西亞前先鬆一鬆，全隊上下玩小型賽車減壓。巴塞主帥安歷基定時定候便會為球員安排這些活動，而過去執教巴塞B隊、羅馬及切爾達時，也曾用過同樣的方法助球員減壓玩樂。(now632台明日4:00a.m.直播)

巴塞上仗聯賽主場以5:1擊敗西維爾，上周中歐聯分組賽作客以4:0擊敗尼科西亞，取得4連勝。美斯在過去兩場比賽中，均大演帽子戲法，結果成為西甲及歐聯歷史上最多入球的球員，連續刷新兩項紀錄，相信今仗美斯將成為華倫西亞的頭號眼中釘。巴塞在西甲先後擊敗艾美利亞及西維爾，歐聯亦於阿積士及尼科西亞身上全取3分，近4仗全勝；雖然美斯腳風順，但巴塞今仗造訪開季表現對辦的華倫西亞，贏波不易。「蝙蝠軍團」今季主場表現突出，開季6仗主場取得5勝1和；另外，華倫近4次主場對巴塞僅嘗1敗，故今仗絕對有力於巴塞身上成功搶分。

皇馬反駁柏天尼 莫耶斯西甲首勝

另外，近日歐足協會長柏天尼關於「金球獎



美斯玩小型賽車。網上圖片

應給世界冠軍隊(德國隊)成員」的言論令皇家馬德里不滿。一直支持葡萄牙球星C朗的皇馬昨日發表官方聲明，要求柏天尼在此事上「保持中立」，並認為今年這一獎項仍應屬於C朗。

同時，在昨晨率先進行的一場西甲比賽中，憑藉卡路士拿拿的「帽子戲法」，皇家蘇斯達主場3:0完勝艾爾切，其主帥莫耶斯也獲得了自己的西甲首勝。 香港文匯報記者 梁啟剛

比利情況良好。美聯社

比利女兒：父親身體非常好

新華社里約熱內盧28日電 因尿道感染而入院治療的比利一天前被轉移到了「特別看護」病房，這也引發媒體對其病情惡化的猜測，但其女兒28日透露，自己父親目前的身體狀況非常好，而媒體的猜測則是要「殺死比利」。

比利在本月13日接受了腎結石手術，在出院以後，他又於24日再次入院，而這次則是因為尿道感染。27日，比利所在醫院稱將比利轉入了「特別看護」病房。74歲的比利雖然是公認的世界足球壇球王，但隨着年齡的增長，過去10年他的身體總出現各種問題，比如曾因視網膜脫落接受了緊急眼科手術，還接受過腎部手術。不過，作為「足球王國」的代表人物，比利近年來依然活躍在各大活動當中。



曼城前鋒阿古路。美聯社



修咸頓前鋒加奴斯柏利。法新社

英超短打

摩連奴批准聖誕派對

車路士上季在英聯盃不敵新特蘭，因而激怒了主帥摩連奴，並且決定取消年尾的聖誕節派對。不過今年車仔為了讓球員有休息空間，「摩佬」決定批准球會舉行聖誕派對，在繁忙的聖誕節及新年賽期中，難得有愉快的假期。

另外，「摩佬」對於球隊被傳有意羅致美斯，他已否認這個傳聞。同時英國傳媒指出，土耳其航空將以每年2,500萬鎊(約3億港元)贊助車路士，成為球衣胸前贊助商。



安達靴里拉嫌疑打假波

曼聯中場安達靴里拉因為涉及早年效力薩拉戈薩時有打假波嫌疑，被勒令返回西班牙助查，使這位紅魔戰將職業生涯蒙上陰影。另外，域陀華迪斯早前跟隨曼聯練波，一度傳出有機會加盟紅魔，但據西班牙傳媒指出，「VV」已經停止在紅魔的跟操日子，準備返回西班牙，尋求落班。同時，阿士東維拉官網昨日發佈聲明稱，球隊助理教練、前曼聯中場堅尼宣布辭職。

熱刺迎愛華頓遇大考驗

上周中齊齊提早歐霸分組出線的熱刺及愛華頓，今晚將展開對壘，由熱刺主場迎戰愛華頓。(now621台今日11:59p.m.直播)熱刺上仗聯賽作客以2:1擊敗侯城，近3場聯賽的第2場勝仗，主帥普捷天奴賽前表示，受到歐霸盃賽程影響，球隊於英超的成績明顯差。愛華頓上仗聯賽主場以2:1擊敗韋斯咸，近7場比賽保持不敗，看來熱刺今仗遇大考驗。 香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

| 賽事 | 主隊 | 客隊 | 開賽時間 | 直播頻道 |
|----|--------|--------|-------------|-------------------|
| 俄超 | 莫斯科火車頭 | 莫斯科斯巴達 | 今日6:30p.m. | n671 |
| 西甲 | 馬德里體育會 | 拉科魯尼亞 | 今日7:00p.m. | n632 |
| 荷甲 | 海牙 | 阿積士 | 今日7:30p.m. | n670 |
| 英超 | 修咸頓 | 曼城 | 今日9:30p.m. | n621 |
| 荷甲 | 川迪 | 格羅寧根 | 今日9:30p.m. | n670 |
| 意甲 | AC米蘭 | 烏甸尼斯 | 今日10:00p.m. | T301 |
| 意甲 | 卡利亞里 | 費倫天拿 | 今日10:00p.m. | T302 |
| 德甲 | 禾夫斯堡 | 慕遜加柏 | 今日10:30p.m. | C61/C64/C201/C203 |
| 英超 | 熱刺 | 愛華頓 | 今日11:59p.m. | n621 |
| 西甲 | 西維爾 | CF格蘭納達 | 今日11:59p.m. | n632 |
| 法甲 | 伊維恩 | 甘岡 | 今日11:59p.m. | T302 |
| 德甲 | 法蘭克福 | 多蒙特 | 明日00:30a.m. | C61/C64/C201/C203 |
| 意甲 | 祖雲達斯 | 拖連奴 | 明日01:00a.m. | T301 |
| 意甲 | 羅馬 | 國際米蘭 | 明日03:45a.m. | T301 |
| 西甲 | 華倫西亞 | 巴塞羅那 | 明日04:00a.m. | n632 |
| 法甲 | 聖伊天 | 里昂 | 明日04:00a.m. | T302 |
| 葡超 | 波圖 | 里奧艾維 | 明日04:15a.m. | C155 |
| 美職 | 西雅圖海灣者 | 洛杉磯銀河 | 明日10:20a.m. | T302 |

註：C為有線、n為now台、T為TVB無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。



阿仙奴贏波

昨晚英超早場，阿仙奴作客以1:0擊敗西布朗，全取3分。阿仙奴今仗用基奧特任正前鋒，韋碧克改任翼鋒；雖然位置改變，但無影響「黑碧」的表現，他更在下半場60分鐘，接應辛迪卡索拉傳中頂入，助阿仙奴贏波。 法新社

祖雲達斯「連」勝在望

力爭意甲4連霸的祖雲達斯，目前於意甲聯賽暫排榜首，明晨於「都靈打吡」主場迎戰下游的拖連奴，聯賽4「連」勝在望。(TVB網絡電視301頻道明日1:00a.m.直播)祖記今季有冠軍教頭干地轉教意大利國家隊，改由艾基利接掌帥印，球隊戰績依然對辦，目前聯賽12戰取10勝1和1負，主場5戰5勝，當中4仗贏2球或以上，而且近3場聯賽連勝之餘，共入12球而未失一球，今仗面對最近3場聯賽僅取得1分且無法取得入球的拖連奴，聯賽4「連」勝在望。



祖雲達斯主場有保證。法新社

羅馬迎國米看高半線

同日另一場意甲大戰，羅馬坐鎮主場迎戰國際米蘭。(TVB網絡電視301頻道明日3:45a.m.直播)羅馬今季聯賽整體表現較為不俗，前12輪聯賽戰罷，他們手持28分緊追領頭羊祖雲達斯，而球隊本賽季主場表現更令人拍手稱讚，前6輪聯賽主場不單止保持全勝，並且1球不失，是意甲目前為止唯一一支主場零失球的隊伍，今仗面對已經連續3輪聯賽未嘗勝績的國米，可被看高半線。 香港文匯報記者 梁啟剛

足球雜錦

尼斯達復出戰印超聯

印度超級聯賽球隊欽奈泰坦昨日官方宣布簽下前意大利著名後衛尼斯達，此前掛靴的尼斯達重返綠茵場，將在昔日國家隊隊友馬特拉斯的麾下出戰。本賽季，印超聯賽雲集了諸多昔日的著名球星，包括比亞路、安歷卡、龍格保、查斯古特、皮里斯都加盟了印超球隊。

波爾多歡迎亨利加盟

波爾多主帥薩尼奧爾日前出席法甲賽前發布會時表示，他的球隊隨時歡迎法國傳奇射手亨利加盟，這名鋒線巨星目前效力於美國足球大聯盟的紐約紅牛隊，其四年合同將於年底到期。薩尼奧爾說，「如果他願意助我們的鋒線一臂之力，或者願意來分享他的經驗，我們都歡迎！波爾多的大門當然要向他敞開！」 香港文匯報記者 梁啟剛